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YPOBEHB A

Al. [lBa OIWHAKOBBHIX METAIHMIECKUX mapuxa IPUBOAAT B CONPUKOCHOBEHHE X pa3BoasAT. Diex-
TpEUeCKHDl 3apAA OJHOTO M3 HUX IIEpPBOHAYATBHO paser —5 mxKi. Uemy paBer 3apsA APYTOro
nﬁpnxilcn n;) COIPUKOCHOBEHHUS, €CJIU IIOCTe DasBeleHus ‘sapsA; OZHOTO H3 mEx paseR 3 MkKa?
(11 mxKo. 2 :

A2. Bapansi, pasesie 10 u 16 HKJ, pacmonoKeHbl Ha paccTogEmE 7 MM APYT OT ADYra. Kaxasa
cusa GyneT ZeHcTBOBAaTH Ha BapAX, pasesii 2 KX, OMEIeEHbH B TOUKY, YAATCHHYIO Ha paccTosi-
Hwe 8 MM OT MEHBINEro 3apsjfa M Ha paccTodHMe 4 MM or Gomemero sapaza? (2 ~H.)

A3. [lBa OZMHAKOBBIX TOYEUHBIX DIEKTPHIECKUX sapsiza, paBHEe mO 1 MxKi, maxozsaTca Ha pac-
cTosEMm 4 M ADYT OT Apyra. deMy paBHa HATPAKEHHOCTD JJIEKTPHIECKOro IO B TOYKe, HAXOMAH~
miefics TOCEpeIWHE MEKIY dTHMA sapagavu? (0.) x -

A4. B 1ByX IPOTHBOIOJOMKHBIX BEPIINHAX KBalpaTa, JA7mHA CTOPOHEI KOTOPOTO. PaBHA 30 cm, Ha-
XOZATCHA OMHAKOBEIE OTPHIIATEIbHEIE 3aDPsibl, DABHBIE 110 —5 - 10° Kn. Yemy paBHa HaUPAKEHHOCTH
[OJNA B ABYX APYTHEX BepIIMHAX ksagpara? (707 H/Kx.) 5

A5, ITeuinHEKa Maccoil 8 MTI MOKOMTCA B OAHODOAHOM BEPTHKATHLHOM BIEKTPUIECKOM IIOIe. Yemy
paBHA HATIPSKEHHOCTH NOJIA, €CIIH 3apsj IBLIHEKI paser 2 mxKa? (40 H/Kn.)

A6. Kaxoit cxopocTsio 00iafaeT 9IeKTDOH, TPOJeTEBIIAN YCKOPAIOMYIO PasHOCTH TOTEHIIAIOB
200 B? (8,4 10° m/c.) 3

A7. PasHOCTb NOTEHIIMAJOB MEXKIY TOYKAMH, JesKAIIME Ha OXHOW JMHAYM HATIPAXKEHHOCTH OZHO"
POAHOTO 3NMEKTPAIECKOTO MOJH, DPaBHA 2 kB. PaccrogHue MeKAy dTHMHU TOYKaMu DPaBHO 10 cm. Ye-
My paBHA HAIPAYKEHHOCTH TOJA? (20 ¥B/m.) : :

AS. TzmEka maccoi 107 r mmeer sapas, paBEEIf ZBAINATH SJEMEHTADHEIM 3apA/aM, X HaX0-
ZWTCSH B DABHOBECHH MEXXIy ABYM# NapajlIeNbHBIMH IJIACTHHAMM, PasHOCTb IIOTEHIMATOB MEXIY
Koropsivu pasHa 153 B. Yemy paBHO pacCTOZHHE MEHAY mnacrurama? (0,5 cM.)

A9. B mMmyabcHOM (DOTOBCHBIIIKE JIAMIA IHTAeTCH OT KOHzeHcaTopa eMKocTbio 800 Mr®, 3aps-
sxeHHOro ' 0 pasHocT: moreHmmasos 300 B. YeMy paBHa 9HEPrus sensmmru?, (36 Ix.)

'A10. ITsumEKa, 3apsaf KOTOpoi paseH 9,8 - 1071% Kn, BECAT MEXAY TITACTHHAMHE IJIOCKOTO BO3-
-LYIIHOTO KOHZEHCATOPa, K KOTOPOMY TIPUIOKEHO HAIDFKeHne 5000 B. PaccrosHue MeKAy MJIaCTH-

Hamm paBEO 5 cM. HUemy paBHa Macca mermmEKn? (107! Kr.)

YPOBEHDb B

B1. UmewoTcs ABa mapuka. Kaxoit sapsan He06X0AUMO COOOIIATE KaKAOMy M3 HUX, 97100 CHIA
B3aWMHOI'O OTTATKHUBAHHAA BTHUX 3apAn0B ypalmmaecm!a rpaxnl‘annoxn'ylo CHIIy HX B3aMMHOI'0 IPUTH-
JKEHWH, eCIIH Macca KAXIOTO INapuKa DaBHA 1 r? (8,6- 107" Ki.) 5

B2. [sa OAMHAKOBBIX METANIMIECKHUX [MapuKa ¢ sapagamz 1 u 3 MxKJ mpuseny B CONPHKOCHO-
-BeHme, a 3aTeM DasBenTu Ha DAacCTOSAHWE, KOTOPOE Gonpme HagalbHOTO B 2 pasa. demy paBHO OTHO"
IIeHEHe HAUAIBHOM CHIBI KYJIOHOBCKOTO ‘B3aMMOJIeACTBUA . [IAPHKOB K xomewno#? (3:1.)

B3. [lsa TOUeUHHIX OJHOMMEHHEIX 3ap#ja, PaBHBIE mo 2 - 107%° Ki, BaxomaTcs Ha PacCTOAHHMFE
15 cm npyr oT Apyra. Yemy DaBHA HANDSAKEHHOCTE moxA B TO4Ke, HAXOAAIIEWCH Ha PacCTOAHMIY
12 cm or mepsoro sapsza W 9 CM OT BTOPOrO sapsina? (255 H/Kx.)

B4. Jisa sapaja, paBHBIE IO 1077 K71, pacmoosKeHsl Ha DPacCTORHHUH 6 cm Apyr oT Apyra. Hemy

. paBHa HaIPAXEeHHOCTh TOJIsA B TOYKE, y,‘C[BJleEHOﬁ Ha pacc'ros'ﬁne 5 cM OT KaKaoro sap#Azna, ecnu 3a
- psaast pasEomvenube? (432 H/Kn.)




